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Κερκύρας Νεκτάριος: Να ξεπεράσουμε την 
διαίρεση, την κακία, τη ζωή της αμαρτίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων

Συνεχίστηκαν, με τη συμμετοχή πλήθους λαού, το πρωί της 
Παρασκευής 13 Δεκεμβρίου στο Ιερό Προσκύνημα οι 
λατρευτικές εκδηλώσεις για τον προστάτη της Κέρκυρας Άγιο 
Θαυματουργό Σπυρίδωνα. Τελέστηκε Αρχιερατική θεία 
λειτουργία, ιερουργούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων κ. Νεκταρίου,, ενώ, 
κατά την κερκυραϊκή παράδοση, το ιερό σκήνωμα βρίσκεται 
τοποθετημένο στη “θύρα”, όπου μέχρι το απόγευμα της 
Παρασκευής 13 Δεκεμβρίου ο λαός απονέμει τιμή στον Άγιό 
του.

Σε προσφώνησή του προς τους πιστούς ο κ. Νεκτάριος αφορμήθηκε από το 
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ευαγγελικό ανάγνωσμα της ημέρας, στο οποίο ο Κύριός μας αναφέρει ότι είναι η 
θύρα των προβάτων. Ο Άγιος Σπυρίδων βίωσε τον Κύριό μας ως τον αληθινό 
ποιμένα. Ο Χριστός δεν άφησε κανέναν έξω από την λογική ποίμνη και την αυλή 
των προβάτων. Όσοι είναι εκτός της φωνής και της αυλής, θα τους οδηγήσει στην 
μία ποίμνη, στην καινή ποίμνη, στην επουράνια ποίμνη. Αυτό το έργο ο Χριστός το 
ανέθεσε στους Αποστόλους. Εκείνος όμως συνεργεί. Και οι απόστολοι άφησαν το 
έργο αυτό ως παρακαταθήκη στους επισκόπους και τους αγίους. Ο άγιος Σπυρίδων 
είναι συνεχιστής αυτού του έργου, έγινε ένας οικουμενικός άγιος, ένας 
οικουμενικός ποιμένας, και εξακολουθεί να προσκαλεί τους πάντες με την 
αγιότητά του και με τη φωνή που του έδωσε ο Χριστός, να ζήσουν την ανάσταση.

Εκείνοι που απαξιούν τον Κύριό μας έχουν κληθεί να επιστρέψουν. Ο Χριστός 
έδωσε τη ζωή σε όλους μας. Είναι ο Ίδιος η οδός, η αλήθεια, η ζωή, το ύδωρ, ο 
άρτος. Μπορεί οι άνθρωποι να δοκιμάζονται. Η δοκιμασία όμως συχνά μπορεί να 
μας οδηγήσει στην αλήθεια, διότι γνωρίζουμε το πρόσωπό μας. Αυτό κάνει ο Άγιος 
Σπυρίδων. Μας καλεί να έρθουμε και να συναντήσουμε τον Κύριο της δόξης. Ιδίως 
αυτό το διάστημα, καλούμαστε να βιώσουμε τα γεγονότα της επιγείου ζωής του 
Χριστού, που ενανθρωπίζει για μας. Ο Άγιος Σπυρίδων μάς καλεί σε ενότητα. Να 
ξεπεράσουμε την διαίρεση, την κακία, τη ζωή της αμαρτίας, τη ζωή κάθε 
παράλογης σκέψης και να προσέλθουμε στην Εκκλησία ως παιδιά του Αγίου μας, 
τελικά ως παιδιά του αληθινού Θεού.

Ο Μητροπολίτης Κερκύρας έκλεισε τις σκέψεις του με ευχές για όλους τους 
πιστούς. Αξίζει να σημειωθεί ότι κατά την κερκυραϊκή παράδοση τιμές απέδωσε 
μουσικά στον Άγιο η Φιλαρμονική ΜΑΝΤΖΑΡΟΣ.

Οι λατρευτικές εκδηλώσεις θα κλείσουν το απόγευμα με την ακολουθία του 
μπασμάτων.

 











  








